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2021. június 29-én újabb webináriummal folytatódott a Magyarországi Olasz Kereskedelmi 
Kamara minisorozata, mely a Digitization in Tax címet viselte. Az előadást a MOLK az 
Ernst&Younggal közösen rendezte, mely menedzsmenttel, tanácsadással, könyvvizsgálattal, 
adózással, tranzakciókkal és képzéssel foglalkozó multinacionális hálózat. Ezen a 
webináriumon az EY trendeket, meglátásokat és tapasztalatokat osztott meg, hogy segítsen 
jobban eligazodni az adózás és a digitalizáció területein. Az előadás elején Stefania Speziani, a 
Kamara főtitkára köszöntette a résztvevőket, illetve bemutatta a webinárium két előadóját, 
Vadász Pétert, az Ernst&Young Tanácsadó Kft. adózási menedzserét és Hans Kleinsmant, az 
EY innovációs igazgatóját. Majd Renato Fava, a Kamara kincstárnoka is köszöntötte a 
jelenlévőket, és kihangsúlyozta az adózási és adórendszerek digitalizálásának fontosságát, 
amely minden ország és különösen Magyarország gazdasági jövője szempontjából 
létfontosságú téma. 

Ezután átadta a szót az előadóknak, akik rövid bemutatkozás után ismertették az előadás 
tematikáját: digitális adóadminisztráció, digitális adózás Magyarországon, megoldások és 
példák, záró gondolatok és Q&A. 

 

Ezt követően Hans Kleinsman vette át a szót, aki elsőként bemutatta, hogyan működik a 
digitális adózás, és milyen szinteket különítenek el a fejlettségi szintet illetően, valamint azt is 
kiemelte, hogy Magyarország milyen előrehaladott az adózás és a számlázás digitalizációjában. 
Majd kiemelte, hogy hasonlóan a többi üzleti szektorhoz, az adóhivatalok is redukálni szeretnék 
az emberi interakciók számát, kihasználva az automatizálást és az elemzéseket a döntéshozatal 



felgyorsítására. Ezenkívül további információkat tudnak szerezni a növekvő mennyiségű 
adatból, a lényegesre összpontosítva szűkös erőforrásaikat. 

Hans Kleinsman továbbá kifejtette, hogy nincs egyetlen módszer az adminisztratív és az 
adóügyi folyamatok digitalizálására, és valójában globálisan az országok különböző szinten 
vannak az adózás digitalizálásának folyamatában. Magyarországot illetően továbbá bemutatta 
azt is, hogy mik a jelenlegi tendenciák az ország adózási rendszerében, ezek között említette az 
E-auditok rendszerét, mely eredetileg a COVID-19 pandémia miatt került bevezetésre, viszont 
ezentúl is használatban marad, az adóhatóságok által készített héabevallásokat és társaságiadó-
bevallásokat, illetve az SAF-T-t, a standard audit fájlt, amely egységes keretrendszerbe tömöríti 
az adóhatóságok számára összes releváns információt. 

Ezután az előadók a globális minimumadó koncepcióját ismertették, elmondták, hogy az OECD 
által kidolgozott stratégia többek között Magyarországot is érintené, mivel itt jelenleg 9%-os 
társasági adó van érvényben, az OECD által indítványozott egységes adó pedig 15% lenne. A 
problémát Vadász Péter abban látja, hogy az OECD által hozott határozatok nem kötelező 
érvényűek, így kérdéses, hogy a kezdeményezést minden tagországban érvényre lehet-e majd 
juttatni. 

Az előadás következő részében olyan megoldásokat mutattak be a szakértők, melyeket az 
adatáramlást és a digitalizációs folyamatot megkönnyítendő ajánlanak a vállalatoknak 
bevezetésre. Kiemelték különösen az együttműködés, az alkalmazkodókészség és a proaktivitás 
fontosságát. Ezután olyan példákkal illusztrálták az említett kvalitásokat, mint a robotizáció, a 
platformmegoldások, az elemző szoftverek és az egyedülálló szoftveres megoldások, melyek 
implementálásával sokat könnyíthet egy vállalkozás saját terhein. Az előadás formális 
lezárásaként visszatekintettek az elhangzott információkra, és felidézték a kulcsfontosságú 
elemeket, majd megköszönték a hallgatóság figyelmét. 

 

Ezt követően Stefania Speziani visszavette a szót, majd ő is megköszönte az érdekes előadást, 
és a résztvevőket a Q&A-re invitálva arra kérte, hogy írják meg felmerült kérdéseiket. 
Felolvasta a beküldött kérdéseket, melyeket a szakértők részletesen megválaszoltak, majd ismét 
megköszönték a meghívást és a figyelmet. Végül Stefania Speziani az „Együtt a sikerért” mottó 
jegyében lezárta a webináriumot, és egyúttal meghívta az érdeklődőket a hamarosan 
megrendezésre kerülő következő EY webináriumra is. 


